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OEMA A
‘Otav n otabun tou Aenta nedTEL MPOOSEUTIKA WOTE AUTO VA EiVOL OPATO OTOV USPOSELKTN TOTE:

ZupPatvel peyaln diappon otov AeBnTa Kot TPETEL va TOV TPOPOSOTNOOE EVIATLKA YLO va aveBEL n oTaOun Tou
KOlL VOL EPEUVNOOULLE YPNyopa yLo TV attia tng dlappong

EQv to a 8ev gival amoTEAECUATIKO TPETEL VO AmopovwOeL o AeBntag kat va ofnoouv ta rupa ( pwtteg)

H muBavn cuvenela tng e§adavicewg TG oTabUNG TOU VEPOU gival:

Na epuBpwnupwBeL n kKUASpLkn avAodopa mMAaka Tou atpoudpobaiapou(udpauiwtog AeBntag)

To EMOVW EKTOVWUOTA TWV QUAWV 0g UOPAUAWTO AefnTa

O oupavog tou pAoyoBaAapou Kat oL AUAOL o€ KUALVOPLKO OTHOAEBNT

Edv n otabun e§adavicdnke kat Sv yvwp{ope mpv and noco Xpovo eywe n e§adavion npenet va avolydet o
KOTWTEPOG SOKLLALOTKOG KPOUVOG OV UTTAPXEL, KoL OV SLVEL VEPO, IPETEL VAL LELWOEL N Tpododotnaon.

a. owoto

b. Aabog

LE TOV 0pO avaBPacn EVVOOUUE Tov BLato BPacHo Tou VEPOU Tou udpoBalapov ou PoKaAEL avatapayn the
pHadog tou vepou tou udpoBaiapou?

a. Noa

b.  Oxu

Evéelelg avappaocswg anoteAouv:

a. HpeyaAn aoctabela tng otabung Tou vepou otov uSPOSELKTN

b.  To KLTPWO XPWLO IOV TIALPVEL TO VEPO AOYyw TNG AVadEUCGEWS CKOUPLWVY Kat KaBlnuatwy

H Stappon twv avAwv epdavileTat KUPLWG:

a.  ITO EKTOVWUATA TWV QUAWY OL OTIOLOL BPLOoKOVTaL LaKpLa oo Ty dwTla

b.  ZTQ EKTOVWHOTA TWV QUAWYV OL OTIOLOL BPLOKOVTOL KOVIUTEPQ TIPOG TNV pwTLa

c.  Tutote anod ta mapanavw Sev LOXUEL

MeyaAn SLappon AUAWV UITOPEL VA YIVEL AVTIANTITH Ao To cupLyHo (oduptypa) Tou §atul{oOMeEVOU VEpOU?

a. Ox

b. Na

Moto and Ta MAPAKATW LEPN EVOG MNXAVLIKOU SLAOKOPTILOTNPA TIPOKAAEL TNV SLALOTIALON TOU ETPEAALOU OE
Aentotata otayovidia?

a. Tomnpootoulo

b.  To akpoducio

c. O 6wokog Staokopriopou (dekapa)

O ekpn§eLg Aefnta tpoepxovtal ano:

a.  [twon tng otabung tou vepou

b.  YynAeg miecelg

c. Moyl otpwpata KabaAatwoewv

To pH eivat evag aplBuog petagu:

a. 0 ko7

b. 0 kot 14

OL HETPNOELG TIOU TIPAYLLATOTIOLOUVTAL O USPaUAWTOUG AeBNTE Eivat:

a.  Metpnon Stahupevou o§uyovou

b. Awamotwon mapouotag EAALWSWY OUCLWV

C. Metpnon aAkaAwkotnTog

Inuela AnPewg Setypatog vepou giva:

a.  Hkupla n BonBNnTikn aVTALL GUUTTUKVWHATOG (CUUITUKVWHLAL)

b.  And tnv cwhnvwon kuplag tpododotnosw ( 000 UITOPOUKE TILO KovTa oTov Aepnta)

TL oo Ta TAPOKATW XPNOLUOTIOLELTAL WG AAKOALKN OUGCLA YL TNV XNHLKN EMECEPYALOLA TOU VEPOU GTOUG
atpoAepnteg?

a. Hooda

b.  Hkavotkn coba

OL e§aywYeG ( OTPATOWVEG) Eival AVOYKOLEG yLoL:

a.  Na au&nooupe tnv MUKVOTNTO TOU VEPOU Tou AeBnTa pe TNV arnoBoAn SLHAUPEVWY KOL OLWPOUKEVWY OTEPEWV
b.  No HELWOOUUE TNV TTUKVOTNTA TOU VEPOU TOU AEBNTA LE TNV amoBoAn SLOAUUEVWY KL ALWPOUUEVWY OTEPEWV
H npooOnkn XnNUIKwv 0To VEPO TOU AEBNTA YLA TNV TIPOCTAOLA TOU ECWTEPLKOU TOU:

a.  Mewvel ta SloAupeva otepea

b.  Aufavelta Sladupeva otepea

H texvntn KukAodopla Tou VEPOU OTOUG AEBNTEG MPAYLLOITOTIOLELTAL ELTE ME TNV TPOodoSoTKN avTAla Tou AeBnta
€LTE HE TNV BonBsia Woilattepng avrAiag kukAodoplag ave{aptntng and tnv tpododotikn.

a.  ANaBog

b. Zwoto
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2TNV EAEYXOHUEVN N QVAYKOLOTLKN EMAVOKUKAOdOPLA N TTOCOTNTA TOU VEPOU Ttou KataABeTaL givat akplBwg n
161a pe autnv Tou e§atU{OHEVOU N oUVNOWE LEYAAUTEPN KOTA £VOL TTOGOOTO TO OTIOLO QLIIALYETAL EVSLAUEDA UE
ggaywyn?
a.  Ox
b. Na
H Kawon umo MLECN cuvioTaTaL:
a. ItV mapoxn TOU KAWGOLYOVOU OEPT HE TILECT TIOAU LEYAAUTEPN OUILO TNV TILECT TIOU XPNOLLOTIOLELTAL KAL OTOV
LOXUPOTEPO TEXVNTO EAKUCHO
b.  Ztnvmapoxn KaAuoluou Me oAU PeYOAN TILEGH TPOG TOUG KAUOTNPEG ETPEALOU
Itov Aefnta V2M -9 tng combustion engineering:
a.  Hoauénon tou oykou TG €0Tlog AapBaveL WP TTPOG TAL KOTW
b.  Hauénon tou oykou tng eotag AapBavel xwpa tpog T Iovw
O KUKAWVIKOG aroXwpLotng (cyclone separator) XpnoLuomnoLeLTat yia Thv anaAlayn Tou oTHoU Ao Ta HopLa
vepou?
a. Ox
b. Na
OL aTHOPPAKTEG YEVIKA ELVALL:
a.  BaAPLdeg mou eAeyxouv TNV GUYKOWVWVLA TOU ATHOBAAQOU N TOU UTLEPBEPAVTNPA LE TOV ATHAYWYO CWANVA
b.  BaABLOEG MOU EAEYXOUV TNV CUYKOWWVLOL TOU OTHOBAAOOU LE TOV KUPLO CUMTUKVWTHN (KUpLo YuyeLo)
O auTtokAELoTOG ATHOPPAKTNG:
a.  Amotelel e161kn KATOOKEUN N omola TepLeXeL Statan pe Tnv Bonbeta TG omolag Heta tnv avuPwon Tng n
BaABida ywvetal avemotpodn
b.  Amotelel 161kn KaTAoKEUN N omtola ePLeXEL Statagn pe tnv BonBeLa tng omolag peta tnv avuPwon Tng n
BaABLda Sev ywvetal avemiotpodn
To tpododotiko eMLoTOMLO:
a.  Amotelertat cuvnBwg amnod averotpodn BaABida n onola poAaBalvel TNV emotpodn VEPOU Ao TOV
vdpoBatapo otnv cwAnvwon étav n niteon katabAupewg avgnbeL mavw amno tnv nieon tou udpobalapou
b.  Amotelettal cuvnBwg amnod avemotpodn BaABLda n omota poAaBatvel tnv emotpodn VEPOU armd Tov
uvdpoBalapo otnv cwAnVwon otav n mieon KatabAupews eMatwOeL katw and tnv niecn tou udpobalapou
H Aettoupyla tou BeppoektovwTikou Tpododotikou pubuiotn Baotietal:
a.  2tov BepUOOTATIKO CWANVO O OTIOLOG CUYKOLVWVEL LE TOV atpoBaiapo Kot Tou udpobaiauo
b.  Ztov BeppooTtatiko CwANVa O OTIOLOG CUYKOLVWVEL LOVO LE ToV aTpoBalapo
Mot n apxn Aettoupyiag tou tpododotikol pubuiotr) weir — robot?
H Sladopd micong petafl atuobaAduou Kot atpaywyou
H Sladopd micong atpoudpobaldapou kat usoBaldpou tou AéBnta
H Stadopd nieong katabAibews tpododotikig avtiiag kot mieong AéBnta
Tu ovopdetar Badbuog andédoong AéBnta?
a.  To ywouevo tou moool BepuotnTag mou HETaSISETAL 0TO VEPO ETTL TOU TTIOOOU BepudTnTAG TOU TTAPAYEL
TO KAUOLWO Péoa otV E0Tia
b.  To oUvoho Twv Bepuibwv mou aneleuBepwvovtal yia KABe KNG KaldUEVOU KAUGiLoU
c.  TomnAiko NG BeppudTNTACG TWV AEPiWV KATA TAV KAUGN TPOG TNV XopnyoUupevn Bepudtnta oto vepod
d. To mnAiko tou mocou Bpudtntag nou petadibetal oto vepo Sia Tou Mool TG BepudTnTag moU MapayeL
TO KAWUOLUO HECQ OTNV 0TI
Zopdwva pe tv KAipaka pH ntote 1o tpododotiko vepod xapaktnpiletal oudétepo?
a. OtavpH=7
b. OtavpH>7
c. Otav pH<7
d. OtavpH=5
Moto To 8LaiteEPO XAPAKTNPLOTIKO TNG KATAOKEVNG TNG ATHOyeVvATPLOG sulzer?
a.  Outpeic unepBeppavtripeg mou SLaBEtel yla Tnv mapaywyn unépBeppou atol peyalou Baduol
unepBepUAVOEWG
b. O meplotpodikog mpobepuavtipag aépa otnv Kanvodoxo tou AéBnta
c.  OtLoAokAnpn n Beppawvopevn enubaveld tou amoteAeital and éva cuvexrn cwAnva
d. O uynAdg Babudg anddoorig tov 90%
Note kAeivel n BaABida eAéyxou oto acdaAiotikd Tumou cocburn
a. Otav ehattwOel n mieon tou atpol 6To KAVOVIKO OpLo AsLToupyiag
b. Otav augnBei n micon tou atpuol otov atpodAAapo MAvw Ao To dpLo AeLtoupyiag
c. Otav augnbei unepPolikd n Beppokpacia tou umépBeppou atpol
d. Ortav augnBei unepPolikd n Bepuokpacia TOU KEKOPEGUEVOU ATHOU.
Jupdwva pe T ekteleon TG USPAUALKNG SoKLNG AEBNTA TL ATIO TAL TTOPAKOTW LOXUEL?
a.  Tepulel o AeBntag e VEPO UEXPLG OTOU aUTO e€EABEL OO TOV EEQEPLOTIKO KPOUVO
b.  Meta tnv mAnpwon tou Aefnta achoaillovral Ta achaAloTika Kat emakoAouBeL n Babutata uPwon TG mEong
UE XELPAVTALO HEXPL TaL EMIBUNTA OpLaL



OEMA B
1. Tuewoviletal oto oxnpa(mAnpng ovopacta, OxL Asttovpyla)
Na ypaete otL Seiyvete anod toug apt Opoug 1 wg Kot 7 6To GYNHA XPNOLLOTIOLWVTOG TOUG E§NG TEXVLKOUG
opoug: puBuiotikn BaABda tpodpodotnoswg, Oeppootatng, otadun, BaABda e§aywyng, apBpwoelg,
atpoBalapog , tpododotiko vepo

OEMA T
A>KHZEIZ

1.va utoAoyLoBEL N TLUN TOU CUVTEAEOTN TIEPLOCELAC AlEPA A OTAV £lval yvwoTtn N TLUN Tou
BewpnTikou Aoyou n 0XEoNG AEPA KAUGLUOU Lon e 14,5 Kal n TN ToU TPAYHATIKOU AOYOU N OXECNG
oepa KAUoLuou ton pe 16 (MON 1)

2. VOUTLKOG ATHOAERNTAG XPNOLLOTIOLEL KAUGLUO KATWTEPNG BEppavTikng tkavotntag 41400kj/kg kat
KotavaAwvel ava wpa 400kg metpeAalo.Av n Mleon atpomapaywync tou Aspnta eivat 7 bar, 1o
TPod0bOoTIKO VEPO EloEpXETAL oToV AePnta e 80 Babpoug keAolou,o Babuog amodoong tou Asfnta
gival 0,78 va urtoAoyLloBouv: a) ol eEATULOTIKEG LKAVOTNTEG TOU AgBnTa (MPAKTLKN Kol BEwpnTikn) Kot

B) n atpomapaywylkn Tou kavotnta o€ tovvoug (MON 4)
0dnyteg

. KuKAwVETE TTovw oTo BEPOTA TNV OWOTN N TIG CWOTEG ATAVTNOELG XWwPLg Suvatotnta Stopbwang n aAkayng g
emloyng oag

. Epwtnon xwplg KukAwuevn aravinon dgv AapBavetal urtodn kat 6ev Babpoioyettat

. Mo va BaBuoAoynBet pe aplota pio epwtnon Ba rpenet va kukAwBouv OAEE oL CWOTEG ATIAVTINOELG TTOU TV
ouvobdeuouv

. 11 AaBog KUKAWUEVEG amavtnoelg pndevifouv to Bepa A

. OEMA A ( 3 povadeg) — OEMA B ( 2 povadeg) - OEMAT ( 5 povadeg)

. MeyLotog xpovog e€etacewyv 75 Aemta



